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Saslušanje svedoka Save Malobabića 
 
Svedok je bio komandir jednog od odeljenja Drugog bataljona. Jedne večeri [mart 1992.] u 
kuću, u kojoj je odeljenje bilo smešteno, došao je optuženi Pane Bulat sa još jednim 
muškarcem u crnoj kožnoj jakni, za koga je kasnije čuo da se zove Rade Vranešević, i rekao 
da dva vojnika krenu sa njim kako bi sakupili civile koji su ostali u selu [Banski Kovačevac]. 
Optuženi Bulat imao je pištolj dok za Vraneševića nije siguran da li je imao oružje. Krenuli su 
Marko Mamula i Mile Vučinić. Nakon sat, dva čula se rafalna pucnjava. Kada su se Marko i 
Mile vratili pitao ih je šta se dogodilo, ali su oni samo ćutali. Pozvao je komandu čete da 
sazna šta se dešava. Javio mu se komandir Đuro Krivokuća i rekao eno budale pobiše civile 
ali mu nije rekao ko je to uradio. Zatim je pozvao komandu bataljona, ali se niko nije javljao. 
Sledećeg dana došao je komandant bataljona Dragan Pajić, komandir Stanko Čića i optuženi 
Pane Bulat. Bulat im je rekao ljudi pripazite na svoje jezike, imate žene i decu, pazite šta 
govorite misleći na događaj od prethodne noći. Istog dana otišao je na odsustvo i ne zna šta se 
dešavalo sledeća četiri dana. Kasnije je čuo da su tela ubijenih bačena u bunar, a da je bunar 
miniran.  
 
Te noći kada su civili ubijeni nije se očekivao nikakav napad, niti je bilo razloga za povećanje 
stepena borbene gotovosti. Civili nisu predstavljali nikakvu pretnju za njihov vod, tako da mu 
nije poznato zbog čega su ubijeni. 
 
Svedok nije siguran da li je optuženi Vranešević lice koje je kritične noći došlo sa optuženim 
Bulatom. 
 
Suočenje optuženog Pana Bulata i svedoka Save Malobabića 
 
Suočenje je obavljeno na okolnosti da li je kritične noći optuženi Bulat tražio da se civili 
skupe radi njihovog odvoženja na bezbedniju lokaciju i da li je upućivao petnje da se o 
kritičnom događaju ne priča i da vojnici imaju žene i decu i da pripaze na svoje jezike. 
Optuženi Bulat je ponovio svoju odbranu, da je kritične noći došao u kuću svedokovog 
odeljenja zajedno sa komandirima Milanom Džakulom i Đurom Krivokućom, dok je optuženi 
Vranešević ostao ispred, da su pričali o premešaju vojnika Radeta Malobabića i o tome da će 
doći kamion koji će civile odvesti na bezbednije mesto. Takođe, rekao je da prilikom 
postrojavanja odeljenja rekao vojnicima da bi bilo bolje da ćute i da ne šire neistine, a kad 
budu doši ljudi koji ispituju slučaj moći će da im kažu šta imaju. Svedok Malobabić je 
negirao navode optuženog Bulata. Rekao je da je optuženi Bulat došao samo u društvu čoveka 
u crnoj kožnoj jakni i da nisu govorili o premeštaju Radeta Malobabića jer taj vojnik nije bio 
u njegovom odeljenju. Optuženi Bulat nije pominjao da će civili biti premešteni već je tražio 
da dva vojnika sakupe civile, nenavodeći razlog. Takođe, ponovio je reči optuženog Bulata 
koje su se odnosile na ćutanje vojnika i rekao da je on to razumeo kao pretnju.  
 



Komentar:  
Svedok je radi svedočenja došao iz Hrvatske. Bio je siguran, naročito prilikom suočenja sa 
optuženim Bulatom. Za razliku od ostalih svedoka, njegov iskaz se ne razlikuje u odnosu na 
iskaze koje je dao pred županijskim sudovima u Karlovcu i Sisku.  
Svedok Milan Džakula, čije svedočenje je bilo planirano, nije pristao da dođe u Srbiju već bi 
eventualno prihvatio da svedoči putem video-linka. 
 


